
Slovo starosty
Vážení spoluobčané, plesová sezóna se pomalu blíží ke svému závěru. Organizátoři měli plné ruce práce, připravovali 
výzdobu sálu, občerstvení, sháněli ceny do tomboly a zajišťovali vše potřebné. Všem, kteří organizují tyto akce, patří 
velký dík. Doufám, že jste nějaký ples stihli a užili si jej.

V březnu začíná období realizací plánovaných investičních akcí. Jistě jste si všimli, že začala stavba zdravotního 
střediska. Každá taková akce přináší určitý diskomfort v podobě prachu, špíny, bahna apod., a to vždy. Vzhledem k bu-
doucím záměrům budou nejvíce postiženi obyvatelé Tyršovy ulice a ulic přilehlých. Věřím, že to společně zvládneme. 

Připomínám, že stále máme jedinečnou možnost pomocí výměny starých kotlů zlepšit ovzduší v našem městě. Jsme 
připraveni všem žadatelům pomoci s přípravou žádostí o výměnu starého kotle na vytápění. Na realizaci výměny 
můžete získat od města bezúročnou půjčku. O podrobnostech výzvy „kotlíkové dotace“ se dočtete na následující straně.

Do konce března nám můžete zasílat nápady, jak vylepšit svoje okolí. Nyní máte možnost získat až 100.000 Kč v rámci 
participativního rozpočtu.

Na závěr chci i touto cestou poděkovat mnoha spoluobčanům, kteří za mnou chodí s podnětnými a dobrými nápady 
a nabízejí nám spolupráci, velmi si toho vážím. Máte-li nějakou připomínku a nápad ke zlepšení života v našem městě, 
případně problém, se kterým  Vám mohu pomoci, obraťte se na mě buď osobně na Radnici, nebo zavolejte na tel.:

724 178 703, případně pište na starosta@hbenesov.cz. Pavel König, starosta
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Participativní rozpočet

Máte nápad jak vylepšit svoje okolí a chybí Vám na to peníze? Nyní máte možnost získat až 100.000 Kč. Město vy-
členilo tuto částku na podporu aktivity občanů. Stačí vyplnit jednoduchý formulář. Více informaci na stránkách města,
facebooku města a ICaMK.

Co s hlavní budovou Praktiku?

Vzhledem k novostavbě zdravotního střediska a plánované výstavbě nové hasičské zbrojnice uvažujeme o využití nebo 
demolici hlavní budovy „škola Praktik“, která se nachází mezi těmito novostavbami. K uvedenému nás vedou zejména 
tyto důvody.

a) Jedná se o velkou, při zachování rozumné ekonomičnosti těžko a tedy i draze rekonstruovatelnou budovu, která bude 
do budoucna pro město stále větší zátěží.

b) Na místě budovy by mohl vzniknout „malý parčík“, který by využívali občané při návštěvě lékaře, cestou na poštu, lé-
kárnu apod. V centru města by tak vznikla nová zelená plocha. Došlo by také k navýšení počtu parkovacích míst v dané 
oblasti. Pro lepší představu připravujeme vizualizaci této lokality po případné demolici.

Chceme se ale bavit i na téma možného využití budovy. Pokud máte zájem se do budovy podívat, neváhejte mne kon-
taktovat. Třeba následná diskuse zastupitelů a občanů města přinese nápady na reálné využití. O dalších krocích Vás 
budu informovat.

Kotlíkové dotace - nedýchejme špatný vzduch

Pořízení nového ekologického zdroje vytápění je pro majitele rodinných domů v Horním Benešově jednodušší.
Domácnosti, které nemají našetřeny prostředky na výměnu starého kotle, mohou dopředu požádat na městském úřadě 
o tzv. kotlíkovou půjčku, z níž výměnu zaplatí. Půjčka je bezúročná, takže nezaplatíte ani korunu navíc. Moderní eko-
logicky šetrné zdroje se tak stanou dostupné i pro domácnosti, pro které byly dosud vstupní náklady na nákup nového
zdroje překážkou.

Mezi hlavní výhody kotlíkové půjčky patří:
• pokryje 100 % způsobilých výdajů.
• půjčka je bezúročná po celou dobu splácení (RPSN 0 %).
•  lze ji kdykoli a bez sankce předčasně splatit.
• max. měsíční splátka nebude požadována více jak 2 000 Kč (s výjimkou první zvýšené splátky, která bude ve výši 

poskytnuté kotlíkové dotace).
• doba splácení až 10 let.

Předmět podpory:
výměna kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním nesplňujícím třídu 3, 4 nebo 5 dle ČSN EN 303-5 za:

• Kotel na biomasu – automatický, s ručním přikládáním.
• Plynový kondenzační kotel.
• Tepelné čerpadlo.
• Nepodporováno: kotle výhradně na uhlí, nebo kombinované kotle na uhlí/biomasu.

Výše podpory:

Kotel na biomasu – automatický 80% ze způsobilých výdajů, max. 120.000 Kč.
Kotel na biomasu – ruční přikládání 80% ze způsobilých výdajů, max. 100.000 Kč.
Plynový kondenzační kotel 75% ze způsobilých výdajů, max. 95.000 Kč.
Tepelné čerpadlo 80% ze způsobilých výdajů, max. 120.000 Kč.
Pro více informací kontaktujte co nejdříve odbor životního prostředí MěÚ Horní Benešov na telefonním čísle
554 773 086. Zajístíme všem žadatelům bezplatné poradenství i vyřízení potřebné administrativy.

Pavel König, starosta



Hornobenešovský zpravodaj str. 3

Zprávy z radnice

Poplatky za odpad, pejsci

Připomínáme, že do konce března je splatný poplatek za svoz komunálního odpadu i poplatku za psa. Platbu můžete 
uhradit v pokladně MěÚ v kanceláři č. 4, 1 patro MěÚ.

Nově i platba kartou

Na městském úřadě a v Informačním centru a městské knihovně budeme moci nově platit kartou. Platební terminál bude 
umístěn na pokladně městského úřadu a v ICaMK. Přes terminál bude možné platit správní i místní poplatky, poplatek 
za komunální odpad, faktury a veškeré další platby ve prospěch města. 

Samozřejmostí bude možnost použít také bezkontaktní karty. Věřím, že toto řešení přinese zvýšení komfortu pro veřej-
nost a současně úsporu času, snížení objemu hotovosti a nutnosti jejího následného zpracování.

Cyklozávod

Již tradiční závod kolem Harty, který organizuje mikroregion Slezská harta společně s Horním Benešovem, odstartuje
v sobotu 8. června 2019. Nedílnou součástí bude také závod pro naše nejmenší cyklisty.

Nové pozemky na starém fotbaláku

Vzhledem k velkému zájmu o stavební pozemky jsme začali připravovat další území pro výstavbu rodinných domů
na starém fotbalovém hřišti. Toto území logicky navazuje na lokalitu Šibeník a počítá s 8 pozemky. Na přiloženém ob-
rázku jsou zvýrazněny modře.

Pavel König, starosta
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Ples Města Horní Benešov 2019

Zima. Pro mnohé z nás je toto období časem touhy po odpočinku, klidu a míru. Avšak to nejsou jen chvíle, kdy si schou-
lení pod dekou v poklidu domova vychutnáváme doušek voňavého čaje. Jsou to také přehlídky kouzel a stylu, jež dámy 
a pánové přináší do třpytivých plesových sálů.

Dne 16. února jsme se ponořili do barev petrolejové modři a zlatavých odlesků na tradičním plese našeho města. Prů-
svitné závoje z modravé organzy nás vedly podél sálu až do jeho čela, kde se nad kapelou scházely ve vznášejícím se 
baldachýnu.

Na každý stůl posazené kulaté skleněné dózy zářící zlatem doplňovaly čokoládové bonbóny ve stejně barevném odění.
Víceúčelová hala se na jediný večer proměnila v místo, kde kousek slunce z každého z dlouhých bílých stolů ozářilo 
nebe i po setmění. Nad tím vším se tyčila pyramida pro nadcházející překvapení.

Po vřelém přivítání pana starosty v úvodu večera se na bílém závěsu vyšvihla na vrchol konstrukce elegantní artistka 
a začalo úchvatné představení. Téměř éterickými pohyby rukou a nohou utvářela závěsem kolem svého těla smyčky, 
pomocí kterých doslova tančila uprostřed ničeho. Díky této dech beroucí podívané jsme mohli skutečně spatřit, jak asi
vypadá balet v oblacích. Následně byl sál opět zahalen do jemného modrého světla.

Celým večerem nás pak provázela kapela BT NOVA, jež si pro tuto příležitost připravila nejen rozmanitý repertoár, 
ale také vzrušující bubnovou show. Kombinace těchto prvků společně s povznesenou náladou hostů tak dala vzniknout 
v skutku výjimečné noci. Takovou atmosféru bychom ale nezažili bez lidského úsilí a věcných i peněžních darů. Touto 
cestou bychom tak chtěli v mnohém poděkovat právě Vám, našim sponzorům, za šanci vytvořit něco krásného. 

Rovněž děkujeme pořadatelům akce za jejich pevnou vůli a odhodlání. Doufáme, že byl tento večer pro Vás příjemným 
zážitkem a těšíme se na shledanou příští rok, kdy se dne 15. února 2020 opět víceúčelová hala Horního Benešova nechá 
unášet ve víru elegance.

Kulturní komise Města Horního Benešova

Harmonogram svozů odpadu (březen / duben)

Komunální odpad pro rok 2019 se v Horním Benešově sváží každé úterý od 6:00 hodin. Sběr a svoz vytříděných
plastů (žlutý pytel / žlutý kontejner) a nápojových kartonů (červený pytel) proběhne  1. března / 15. března  / 
29. března / 12. / dubna 26. dubna (vždy  pátek).

Vytříděný papír (modrý kontejner) se bude svážet 7. března / 21. března /  11. dubna / 25. dubna (vždy čtvrtek), vytří-
děné sklo (zelený kontejner) se bude svážet 6. března / 10. dubna (vždy středa).

Kompletní přehled svozů odpadů naleznete na webových stránkách Města Horní Benešov a budeme Vám pravidelně 
přinášet výhled na následující dva měsíce, abyste měli vždy přehled o svozu jakéhokoliv odpadu v daném období.

Velkoobjemový odpad: vyřazený nábytek, lina, staré koberce, kočárky, matrace, umyvadla apod.
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Termín svozu 6.4.2019   Stanoviště kontejnerů

08:00 – 09:00     ul. Nerudova – u panelových domů mezi garážemi
09:00 – 10:00     ul. Masarykova – u hřbitova
10:00 – 11:00     ul. Opavská – u panelových domů č.p. 481, 482
11:00 – 12:00     Luhy – u obchodu

Termín svozu 13.4.2019   Stanoviště kontejnerů

08:00 – 09:00     ul. Příčná – u Senior domu
09:00 – 10:00     ul. Leskovská – u okálů
10:00 – 11:00     ul. Svobody – u domu č.p. 519
11:00 – 12:00     Luhy – u bytovky č.p.146

Termín svozu 20.4.2019   Stanoviště kontejnerů

08:00 – 09:00     ul. Tyršova – městská tržnice u č.p. 465                                                                                         
09:00 – 10:00     ul. Opavská – křižovatka s ul. Svobody u č.p. 486
10:00 – 11:00     ul. Jiráskova – křižovatka s ul. Polní u č.p. 120
11:00 – 12:00     ul. Nová – dolní část u č.p. 457
12:00 – 12:30     Bělidlo

Termín svozu 27.4.2019   Stanoviště kontejnerů

08:00 – 09:00     ul. Národní – u č.p. 503
09:00 – 10:00     ul. Sokolovská – u bývalých sběrných surovin
10:00 – 11:00     ul. Strmá – u bývalého spol. domu
11:00 – 12:00     Luhy – vedle Areálu mladých
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Mezinárodní den darování knihy

Dne 14. února nebyl pouze svátek všech zamilovaných, ale byl to také
den, kdy se již tradičně slaví Mezinárodní den darování knihy. Interna-
tional Book Giving Day probíhá po celém světě a jeho posláním je da-
rovat knihu. Akce je zaměřená zejména na děti a má rozvíjet zájem dětí 
o knihy a četbu. Poprvé se tento den uskutečnil v roce 2012 a od té doby 
se slaví pravidelně každý rok.IC a městská knihovna Horní Benešov se 
do této akce také zapojila. Od 1. února jsme vyhlásili knižní sbírku pro
novou dětskou lékařku paní Knoppovou. Do konce února tak mohli ob-
čané Horního Benešova přispět knihami a hračkami, které byly předány 
paní doktorce a od března tak budou zdobit novou čekárnu.

Tímto bych chtěla poděkovat všem dárcům, byla jsem mile překvapena, jaký ohlas tato sbírka měla. Donesli jste několik 
desítek knih, jak leporel, tak pro starší děti. Omalovánky, dřevěná puzzle, skládačky i plyšáky. Tímto ještě jednou děkuji 
za knihovnu i za paní doktorku.

Kelemenová Klára, vedoucí ICaMK

Výstava fotografi í byla zahájena

Dne 6. března proběhlo v prostorách ICaMK přátelské setkání hostů vernisáže nadějné hornobenešovské fotografky 
Veroniky Štěpaníkové. Před 17 hodinou se začali scházet hosté, na úvod bylo řečeno pár slov, Veronika pověděla něco 
o sobě a své tvorbě.

Poté byly vyzvány Ivona a Adélka Kozelkovy, aby nám společně strávený podvečer zpříjemnily hrou na klavír a zpěvem.  
Setkání to bylo velmi příjemné a věřím, že si jej všichni účastníci užili stejně jako my. Portrétové fotografi e můžete 
shlédnout v galerii ICaMK do 29. března 2019K .

Klára Kelemenová, vedoucí ICaMK

IC a městská knihovna
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Nové přírůstky knih v IC a městské knihovně

Přinášíme Vám několik tipů na zajímavé novinky v naší městské knihovně, které dorazily v měsíci březnu. Věříme, 
že i tentokrát se jedná o čtenářsky velmi zajímavou nabídku!

Pro dospělé:

Co mě naučil tučňák - Tom Michell (Literatura světová, romány): Dvacetiletý Tom Michell, toužící po dobrodružství, 
přijme místo učitele na prestižní argentinské internátní škole. Během svého výletu do Uruguaye zachrání tučňáka uvěz-
něného v ropné skvrně. Ten den se jeho život navždy změní. Pták, který dostane jméno Juan Salvador, odmítá mladého 
učitele opustit a jemu tak nezbývá nic jiného, než svého nového „domácího mazlíčka“ propašovat přes hranice a vrátit 
se s ním zpět do školy. Tučňák se samozřejmě brzy dostává do centra pozornosti. Stane se z něj nejen maskot ragbyo-
vého týmu, důvěrník paní domácí, spoluhostitel Tomových party, ale také nejokázalejší plavecký trenér ve světových 
dějinách. Navzdory těžkým časům peronistické vlády, hrozivé ekonomice a politickým bojům Juan Salvador všechny 
kolem sebe rozveseluje.

Arabská žena - Tanya Valko (Literatura světová, romány pro ženy): Když se osmnáctiletá polská studentka Dorota 
seznámí s arabským medikem Ahmedem, na první pohled se do sebe zamilují. Když Dorota otěhotní, vezmou se, ale 
jejich manželství dostane první trhliny. Manželé odjíždějí začít nový život do Libye, zde ale dojde k šokujícímu obratu 
– Ahmed se okamžitě ujímá role manžela v tradiční muslimské rodině. Když se týraná Dora v zoufalství pokusí o útěk, 
je přistižena a svou novou rodinou prodána do otroctví…

Jídlem proti rakovině - Clare Shaw (Kuchařky, zdraví): Průměrně jednomu člověku ze tří je v dnešní době diagnos-
tikována rakovina. Tato nevítaná novina pak ovlivní život nemocného a způsobí mu množství duševních, emočních 
i tělesných obtíží. Mezi ně se řadí změny tělesné váhy či fungování zažívacího systému, pokles chuti k jídlu a schopnosti 
ji vnímat, těžkosti s polykáním. Je známo, že pozitivní, zdravá strava výrazně napomáhá k udržení tělesné i duševní 
síly. Tato kuchařka chce usnadnit vaření všem, kteří se s touto nemocí v jakékoli formě potýkají, pomoci jim mít z jídla 
potěšení a současně je podpořit a nabídnout užitečné rady.

Manžel na objednávku - Catherine McKenzie (Literatura světová, romány): Anna Blytheová si na svůj život nemůže 
stěžovat. Má skvělou práci v redakci časopisu, úžasnou nejlepší kamarádku a právě se jí podařilo sehnat nakladatele pro 
svoji knižní prvotinu. Potíž je v tom, že si neustále vybírá nevhodné muže. Brzy poté, co se jí zhroutí další vztah, najde 
Anna vizitku společnosti, jež má stejné jméno jako ona a kterou považuje za seznamku. Ze zvědavosti a pro tu shodu 
jmen si ji ponechá. A když jí pak nejlepší kamarádka oznámí, že se právě zasnoubila, rozhodne se z jakéhosi pocitu 
žárlivosti a vzdoru tu tajemnou agenturu vyzkoušet. Jenže ji čeká pořádný šok – nejde totiž o obyčejnou seznamku, ale 
o kancelář nabízející exkluzivní (a taky pořádně drahé) zprostředkování sňatků...

Pro děti a mládež:

Pohádka lesa - Josef Kožíšek (Pro děti, pohádky): Soubor pohádek a říkadel pro nejmenší.

U sedmi berušek - Iva Mušálková (Pro děti, literatura česká): Pokud vaše děti ještě neumějí číst, ale přesto by si rády
už nějakou knihu přečetly, mohou začít s knihou U sedmi berušek. Malované čtení, které je u dětí hodně oblíbené, zvlád-
nou s pomocí dospělého už od 3 let, tedy hodně brzy předtím, než začnou samy doopravdy číst. Začínajícím čtenářům 
kniha zas poslouží jako zábavná pomůcka při procvičování čtení. S příběhy sedmi berušek, které žijí v malém domečku 
společně s maminkou, zažijí děti mnoho zajímavých dobrodružství a ještě se o beruškách něco dozvědí.

Pravidelně odebíráme tato periodika:

Pro dospělé – Receptář, Prima vychytávky, Dekor, Praktická žena, Kreativ, Čtenář, Náš domov: noviny města Bruntálu, 
D-test, Domov, 100+1 zahraniční zajímavosti, Psychologie dnes, Rozmarýna, Blesk hobby, Hornobenešovský zpravo-
daj, Apetit, Svět ženy.

Pro děti a mládež – ABC mladých techniků a přírodovědců.

Klára Kelemenová, vedoucí ICaMK, Použité prameny: Databazeknih.cz
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Jubilanti - únor

Blachutová Jana
Droběna Jaromír
Hartmann František
Königová Marcela
Kopcová Blažena
Kuchařová Lenka
Kulich  Jan
Lukáš  Antonín
Maralík  Jan
Miech  František
Procházková Helena
Švéda  Břetislav
Žitníková Radka
Czernek Miroslav
Prilová  Anežka
Rabinská Olga

Opustili nás

Holík  Jan
Kamír  Alois

Pozor na padající kokosové ořechy!

Do Horního Benešova přijela ve čtvrtek 21. února 2019 paní Saša Ryvolová, knihku-
pec, trampka a dlouholetá životní partnerka známého trampského písničkáře Wabiho 
Ryvoly, nezávislá spisovatelka a publicistka, autorka knih  a tisková mluvčí cestovatel-
ské expedice.

Přijela na pozvání pracovnic Informačního centra Horní Benešov, aby zprostředkovala 
na dvou besedách starším dětem  ze základní školy zážitky z cest po ostrově Borneo.

Školáci ze 7.A, 7.B, 8. třídy a 9.třídy se během cestovatelské besedy dozvěděli zajíma-
vosti o orangutanech, o „pupkatých nosálech“, jejichž správné jméno je kahau nosatý, 
seznámili se se zvláštní rostlinou  s názvem rafl ésie, která po odkvětu smrdí.  Snad 
poprvé všichni slyšeli informaci, že ročně zemře asi stovka lidí tak, že je zabijí z palem 
padající kokosové ořechy.

Neméně zajímavé byly fotografi e z muslimské svatby, na níž byli ženich i nevěsta oble-
čení v zelených šatech. A co teprve hejna milionů netopýrů, kteří předvádějí na obloze 
svým letem kouzelné obrazce.

Naši žáci celý čas poslouchali paní cestovatelku se zaujetím a po skončení si ještě ně-
kteří  ledacos přečetli na webových stránkách www. hicsuntleones.info, kde se dočetli 
ještě spoustu dalších zajímavostí.

Jana Semerová

Cizí jazyky na naší škole

Vědomostní soutěže a olympiády patří už několik let do „programu“ naší školy. Každoročně pořádáme pro starší žáky 
školní kola olympiád zejména v anglickém a německém jazyku. Vítěze většinou posíláme do okresního kola, aby tam
ukázali, co se u nás ve škole naučili.

Za angličtinu v letošním školním roce naši školu reprezentovaly v okresním kole Anežka Petrová (7.B) a Vanesa Spe-
váková (9.třída). Anežka za mladší a Vanesa za starší kategorii. Obě se umístily ve druhé polovině výsledkové listiny.
Naše žákyně 9.třídy Vanesa Speváková potvrdila rovněž výborné znalosti němčiny i v okresním kole Olympiády v ně-
meckém jazyce, které se konalo ve středu 6. února 2019 ve Středisku volného času v Krnově. Umístila se v nelehké
konkurenci na krásném  3.místě. Gratulujeme!

V obou olympiádách absolvovali soutěžící nejprve poslech, poté následoval písemný test, důležitou součástí olympiá-
dy byl popis obrázků a dalším bodem byla konverzace s porotci. Zde se přihlíželo hlavně na cizojazyčnou výslovnost 
a bohatou slovní zásobu.

Jana Semerová a Martina Chamrádová
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Plavecký výcvik 1. - 3. třídy 2018 / 2019
Máme po pololetí a s ním dětem končí oblíbený plavecký kurz. Poslední lekce byla vedena formou her a soutěží, které si děti 
skvěle užily. Téměř všichni žáčci zvládli základy plavání a potápění a za své sportovní výkony získali Mokrá vysvědčení. 

Základní škola

Rok od roku jsou plavci šikovnější a vůbec se nebojí, a to také díky plaveckému výcviku, který je veden již od mateřské 
školy. Děkujeme plavecké škole v Krnově za skvělé vedení a trpělivost a těšíme na září na další pokračování plavání.

Daniela Blažková
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Úspěšný turnaj v minihokeji!

V sobotu 2. března se na našem zimním stadionu uskutečnil turnaj 2. tříd v minihokeji. Turnaj je součástí oslav 
70. výročí založení ledního hokeje v Horním Benešově. Turnaje se zúčastnilo pět družstev (Šumperk se na 
poslední chvíli omluvil z důvodu nemoci), která odehrála zápasy systémem každý s každým.

Z nádherných bojů vyšlo vítězně družstvo Hokejového klubu Opava, na druhém místě skončili Orlíci Uničov, 
na třetím místě skončilo domácí družstvo,čtvrtý byl Krnov a pátá Karviná. Celý turnaj proběhl ve výborné 
sportovní atmosféře a naši hosté přislíbili, že si rádi účast zopakují v příštím roce. 

K výborné atmosféře přispěla fi rma Superturnaje.cz s.r.o., která z celého průběhu pořizovala fotodokumenta-
ci, fotografi e dle výběru pak bylo možno si zakoupit. Malá ukázka je připojena.

Jaroslav Strmiska

Návštěva paní Prilové

Již každoročně v únoru čaká naše SDH milá povinnost a to zavítat 
do bruntálského domova důchodců Pohoda za paní Prilovou, popřát 
jí ke krásnému jubileu. 

Jak my, tak i paní Anežka je vždy ráda, když se objevíme, uvaříme
si kafíčko a dáme si něco sladkého. 

Optomismus, dokonalou paměť a veselou náladu paní Anežce všich-
ni závidíme. Do dalších let ji ze srdce přejeme hodně štěstí, ale hlav-
ně pevné zdraví.

SDH Horní Benešov
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Jak nám to běhá?

Dne 8. února 2019 se konala valná hromada Sportovní-
ho klubu orientačního běhu HOBES Horní Benešov. Byla
zhodnocena činnost klubu za uplynulý rok 2018 a jeho hos-
podaření. Byl zde taky přijat nový člen oddílu, ale dva opus-
tili naše řady. Dle stanov proběhla volba předsedy oddílu
a jednomyslně byla opět zvolena Marcela Hendrychová.

Během loňského roku jsme se zúčastnili 29 akcí. Byly to 
závody regionálně spadající do Moravskoslezské a Hanácké 
oblasti, ale taky vícedenní závody. Celkem to bylo 101 startů
našich členů a je nutno říct, že skoro vždy našli všichni cestu
až do cíle.  

Nejaktivnějšími závodníky byli Marcela Hendrychová,
Josef Kašpar a r Alena Ledabylová. V krajském žebříčku
byl nejlépe umístěným závodníkem z našeho oddílu Josef 
Kašpar ve své kategorii H70C a to na krásném 5. místě.r

Ve stejné kategorii se na 12.místě umístil Josef Klech. Z žen
byla nejlépe umístěna Marcela Hendrychová na 7. místě
v kategorii D45C. Už se všichni těšíme na rok 2019, kdy
zase můžeme v lese změřit síly s našimi soupeři.

Opět přidáváme kontakt pro ty, kteří by si chtěli tento sport 
vyzkoušet anebo jen připomenout, budou vítání v řadách
našeho oddílu. Zájemci, prosím pište na adresu: hendrycho-
va@alfun.cz.           

Člen oddílu Jiří Hendrych

Praděd na muzikálu Sněhurka

Asi těžko bychom hledali někoho, kdo by neznal pohádku o Sněhurce. V mnohých zemích světa jsou nejrůznější podoby 
této pohádky známy. Příběh o Sněhurce ušel dlouhou cestu od klasického zpracování bratří Grimmů přes broadwayská 
divadelní jeviště až k Oscarem oceněnému celovečernímu animovanému fi lmu Walta Disneyho.  

A tak jsme se v sobotu 16. února 2019 jeli podívat do ostravské OSTRAVAR ARÉNY, jak se podařilo ztvárnit tuto po-
hádku v muzikálu na ledě. Sledovali jsme, jak zlá královna kuje své plány a Sněhurka sní o lásce a svém princi.  Show 
provázela živá hudba a dech beroucí vzdušné akrobatické prvky. Ocenili jsme špičkové výkony krasobruslařů, zejména 
mistra Evropy Tomáše Vernera, který ztvárnil prince.

 Neméně skvělí byli samotní trpaslíci. Jejich popěvek: ,,Juchu, juchu, juchu, buď rád na čerstvém vzduchu ….“ zněl 
všem určitě ještě i doma. Na muzikálu se podíleli Dara Rolins, David Gránský, Renata Drössler či Martin Dejdar a dal-
ší. Velmi pěkné byly i nádherné kostýmy, které dotvářely celkový dojem z muzikálu. A tak jsme určitě strávili pěkné 
odpoledne.

Adéla Bendová
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